

Broj: 01-03-1-2510/2024

Datum: 03.05.2024.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno: 10-05-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	02-	248	124

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

PARLAMENT FEDERACIJE

Zastupnički/Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH

n/r Ivan Miličević, Sekretar Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

n/r gdja. Edita Kalajdžić, sekretar Vlade Federacije BiH

FEDERALNO MINISTARSTVO OKOLIŠA I TURIZMA

n/r Nasiha Pozder, ministrica

Predmet: Odgovor na Zastupnički upit koji je postavio zastupnik Adnan Efendić na nastavku 10.sjednice zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH održane 22.04.2024.godine.

(Veza: Dopis Vlade Federacije BiH, broj 03-04-838-27/2024 od 29.04.2024.godine)

Poštovani,

Dopisom Vlade Federacije BiH, broj 03-04-838-27/2024 od 29.04.2024.godine Fondu za zaštitu okoliša Federacije BiH je dostavljen upit koji je podnio gospodin Adnan Efendić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije. Upit je upućen pema Federalnom ministarstvu prostornog uređenja, Federalnom ministarstvu okoliša i turizma i Fondu za zaštitu okoliša FBiH a odnosi na postizanje očuvanja biološke raznolikosti kroz usvajanje i efikasno upravljanje zaštićenim područjima.

Odgovor na konkretna pitanja na koja Fond za zaštitu okoliša Federacije BiH može dati je sljedeći:

Prema članu 197. Zakona o zaštiti prirode Federacije BiH (Sl. novine FBiH broj 66/13 od 28.8.2013.godine) Federalno ministarstvo okoliša i turizma (FMOiT) treba da organizuje, a Federalni zavod za zaštitu prirode (FZZP) vodi informacioni sistem zaštite prirode (ISZP) kao dio jedinstvenog informacionog sistema ministarstva, prema međunarodno prihvaćenim standardima i obavezama. Prema istom članu FZZP treba da prikuplja, obrađuje i objedinjuje podatke o stanju prirode, izrađuje izvještaje i vodi baze podataka u sklopu ISZP.

Budući da FZZP još nije uspostavljen, Vlada Federacije BiH je na 137. sjednici donijela Zaključak broj 146/2018 od 01.02.2018. godine, kojim zadužuje Fond za zaštitu okoliša Federacije BiH (Fond) da pokrene aktivnosti u cilju formiranja ISZP. Fondu je dodjeljen zadatak uspostavljanja i razvijanja ISZP do momenta uspostave FZZP.

Nakon dobijanja navedenog zaduženja, Fond je izvršio pripremne aktivnosti te uspostavio navedeni ISZP FBiH, čija arhitektura je osmišljena modularno. Jedan od uspostavljenih modula

jeste Modul zaštićenih područja, unutar kojeg se nalaze informacije o svim uspostavljenim zaštićenim područjima sa područja FBiH. Informacije prikazane u modulu nastale su na osnovu zvaničnih podataka FMOiT-a. Pojedine informacije u modulu, poput površina zaštićenih područja, mogu se razlikovati od onih navedenih u aktu o zaštiti zbog neusaglašenosti između prostornih i opisnih podataka. Trenutni broj područja pod zaštitom u FBiH iznosi 12, na površini od 105110.52 hektara, što procentualno iznosi oko 4.03% od ukupne površine Federacije Bosne i Hercegovine.

U skladu sa dinamikom aktivnosti na unapređenju stanja prirode te uspostavljanja novih zaštićenih područja na kontonalnom/federalnom nivou, Fond kontinuirano vrši unošenje novih podataka o broju i karakteristikama zaštićenih područja sa područja FBiH. Pored aktivnosti uspostavljanja i vođenja ISZP FBiH, Fond putem svojih javnih poziva kontinuirano učestvuje u sufinansiranju programa, projekata i aktivnosti koje unapređuju stanje postojećih te stvara preduslove za uspostavljanje novih zaštićenih područja na teritoriji FBiH.

Više informacija dostupno je na linkovima:

<https://www.klimatskepromjenefbih.ba/indicator/d8e1670f-9086-466d-a8dc-a7cb7910fe8b/public>

<http://e-prirodafbih.ba/en/protectedsites/>

Za eventualne nove upite stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Parlament Federacije BiH - Zastupnički/predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH
- Vlada Federacije Bosne i Hercegovine
- Federalno ministarstvo okoliša i turizma
- a/a

Direktor



Sladjan Bevanda